

sisi31823 / July 18, 2017 09:31AM

[Re: 白斑令人煩](#)

對阿白斑真的非常令人煩又惹人厭，我聽我滿多朋友說的之前有很類似的狀況，之前都聽他們跟我分享一些白斑的症狀，發生白斑的原因其實滿不一定的，通常都與自律神經及內分泌系統有關係，白斑的產生也通常都是對稱的，假設左邊的手長了那右邊的手上也有可能長出白斑，白斑也會使皮膚汗腺功能減退，毛發也會變白，甚至變成禿頭。這些症狀也是困擾了他好一陣子，後來家人帶她去找醫生看，去了一家祖傳三代的中醫診所，本來也半信半疑想說就試看看，後來醫生診斷是白斑症，好像在中醫的角度他的說法是「白駁風」也是在皮膚長出一塊一塊白白的，跟你的症狀滿像的，結果他治療了一個多月皮膚真的好了一些，持續治療才三個月幾乎都好了欸看不出有什麼差異，真的滿厲害的，有機會你可以去找醫生聊聊天阿，醫生人都很好，會依照你不同的需求給你不同的診斷跟幫助喔！

希望你也可以解決你的煩躁跟不安 快去吧

這是那家診所的資訊，你也可以去試試看~

平安中醫 電話25595265 地址台北市延平北路一段62號1樓

---

jessie12345 / July 14, 2017 01:15PM

[Re: 白斑令人煩](#)

找到好的醫師，保證皮膚回復到如從前一樣。我曾經有白斑，卻是到處問又一直求醫都沒有效果，有的醫師直接說白斑沒方法治療，讓我感覺真的很受打擊，覺得被天地給遺棄了才會得這種皮膚病，還有人拼命關注我皮膚惡化了沒有，也使我很難過，極度的悲觀，常浮現尋短念頭，總覺得人生無希望，活著沒意思，甚至都到身心科求診，吃了鎮定劑也沒有用，我情緒壞到極點，也覺得身邊的人都是壞人，後來我查資料，才漸漸了解到白斑患者最好找最正規的中醫診治方式來改善免疫系統！我聽說平安中醫（02-2559-5265台北市延平北路一段62號1樓）的白斑特別門診非常高明，這間已經三代了，而且也有百年獨家藥方呢！一般健保都不敢開這麼好的藥！其他診所也不可能有這麼好的配方；我來的時候，袁國山醫師有替我看出我本身免疫系統很差，才會產生白斑，他就用中醫替我調理，我回去乖乖吃，果然，才一個月後，白斑症狀便緩解了，三個月後，白斑幾乎好得很多很多了，超級神效呢！難得的是袁醫師看診超有愛心跟耐心，對待病患非常的真誠，這樣的醫師真的是少見的，是我一生中遇過最好的醫師，而且他醫術的高明真如同華陀再世呢！一定能幫助到患者的！

---

小大人12345 / November 14, 2016 01:02PM

[白斑令人煩](#)

身體,手腳都開始白化,真的很怕變成白人,有救沒?

---